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Acknon 1":. No SiepeovnBsi pe v 10050 1oV 0ptiovsdy, To GHOTNL
x—by=c-Db
ax—(b+2c)y=a

INo t1c dtapopeg TYég Tov a,b,c.

Acknon 2": . No emthbei pe ypappompaEetc To cOOTHAL

X-y+z=1
X+y-z=2
SX—-y+z=4

Acknon 3": Na pehetnfsi kon emivbdei to svompa:

X+y=2
2x—-y=1
4x-5y=-1
X-1ly=-4

Acknon 4" Na perem0ei kat emtvbei to cvoTpo:

SX—2y+ 8z+w=12
X+y+z-w=2
3Xx—4y+6z+ 3v= 8
IX—7Ty+1%+ Sv= 1¢

Acknon 5": . Na pehem0ei kot emihvdei o chompa:

2x+3y—-z+w=0

8x+12y— %+ &= C
4x+06y+ 3IZ—- 2= 0
2X+3y+ 92— =0

Acknen 6":. Na Bpedsin mpoPorn tov drovdcpatog U = (1,—1,0,3) ntéve 610
dtdvvoua V=(0,1,1-4).

Acknon 7":. TTow amd 0. emd eV cHVOAA £ivar Ypoppkol VITOY®POL TOL GLVOROV
OAOV TOV TPAYLUTIKOV 0KOAOVOLDV;

1) Oleg ot axorovbiec mov givar ioeg pe undév amd Eva N Kot PeTA.

2) Oleg ot Bivovoeg axorovdies.

3) Oleg ot cuykAivovoeg akolovbieg.

4) Olec ot aplOuntikég Tpdodot.

5) Oleg ot yeopuetpikéc mpdodot.



Acknon 8":. Na devydei 611 To. Sravhopora U,U,,...U, €ivor ypoppiKdg
aveEaptnra, av Kot povov av ta dtavocpota U, U, +au,U+al,... U, +au, etvat
YPOUUIKDG aveEaptnra.

Aoknon 9" Na deyyrei 611 To Stavdopata
(1,0,0,4), (1,1,0,0), (0,0,1,1), (0,0,0 amotehodv Béon oto R*kan va Bpedovv ot
OGUVTETAYLEVESG EVOC TVLYOIOV SLOVOCUATOC MG TPOG QT TV PAon.

Aoknon 10": Etetdoarte eqv vapyet aptdpdg a t€1010¢ GoTe T SlavdcoTa
(1,1,1)kan (1,a,a?) va amotehobv Bdon tov R®. (mpocoyn o exBétng sivar 3)

Aoknon 11": ‘Ectocav ot vadywpot:
U={(xy,zw), y+z+w=0}

W={(xYy,zwW}, x+y=0, y-2w=0}

Bpeite pia Bdon kot tnv d1dctoon Tng TOUNG TOLG Kot TOL AfpoiGOTOS TOVG.

Aoknon 12" No Bpeite pio Bdon kot TV S1EGTAGT TOL VIGXOPOV TOV TOPAYETAL
a6 ta dtvoopara (1,2,0), (4,0,-7kan (0,1,3).

Aoknon 13" Aidetar o ypoppkdc ydpog tov 2X2 mvikav M ,(R) ka1 To ohvoro

U:
(e A5 -2 O
U=<AeM,(R): A = A
-1 1 -1 1

Agi€ate 611 to U givan voywpog. Na Bpeite pia Bdon kot tnv d1dotacn ovtod Tov
VTOYWPOV.

Acknon 14":. Aivetar o ypoppikdg petooynuatiopos T: R5R3 étor, dote
T(1,1,1)=T(1,1,-1)=(0,0, & T(-1, 0, 1) = (2, 0, -2).
(i) TMpoodiopiote Tov TOTO TOV Ypapkoy petacynuatiopov T. (i) Na Bpedei pia
Baon tng ewkdvog ko pio Bdon tov Toprva tov T.

Aoknon 15", Ocopeiote Tov ypappd petacynuatiopd avastpoeic kabe 2 eni 2
nivako Kot Bpeite Tov mvaKa TOL, MG TPOG TNV KOVOVIKT BACT TOV TIVAK®OV.

Acknon 16":. Aidetar n ypoppikh omecdvion f: R3>R3
Na vroloyiebovv ot 18toTuég Kot ta Wodtavocuata te. Eivaw n f avtiotpéyun; Av
vat vo, vToAoyleOet 1 avticTpoPog TNC.




OAHI'IEX

. HITAPAITANQ EPI'AXIA EINAI ITPOAIPETIKH

. HEPI'AXZIA ©GA [TAPAAO®EI THN HMEPA TON EEETAYXEQN TOY

MAGOGHMATOX

. KATA THN ITAPAAOXH THX EPT'AXIAY ®A AABEI XQPA XYNTOMH

I[TPO®OPIKH EZETAXH.

. HBAGMOAOI'TA TOY MAGHMATOZX OA YIIOAOI'IE®EI ATIO TON

TYIIO

I'p, F'p<5

max{Fp FP—ZEP} I'p=5

OIIOY I'p O BAOMOZ TQN I'PAIITON EEETAXEQN KAI Ep O MEXOX
OPOX TQN EPI'AXIOQON



